

С тех пор птицеводческая отрасль в российском сельском хозяйстве развивалась быстрыми темпами. В настоящее время ставка делается на крупные промышленные птицеводческие комплексы, которые обеспечивают население страны диетическим мясом птицы.

**<http://donsad.ru/aviculture/kak-razvivalos-ptitsevodstvo>**

## **Птицеводству России необходима поддержка Минсельхоз России утвердил программу развития птицеводства на 2013-2015 годы**

Минсельхоз России утвердил отраслевую программу «Развитие птицеводства в Российской Федерации на 2013-2015 годы», которая будет реализована в рамках Госпрограммы развития сельского хозяйства на 2013-2020 гг., сообщает пресс-служба министерства

Отраслевой программой предусматривается:

- увеличение производства мяса птицы в хозяйствах всех категорий с 3,55 млн тонн в 2012 г. до 4 млн тонн в 2015 г. в убойном весе;
- увеличение производства яиц с 42 млрд штук в 2012 г. до 43 млрд штук в 2015 г.;
- реализация комплекса первоочередных мер по обеспечению устойчивого, конкурентоспособного развития отечественного птицеводства.

Как отметил заместитель министра сельского хозяйства РФ Александр Черногоров, в рамках присоединения России к ВТО реализация указанной программы позволит отечественной птицеводческой отрасли «не только выжить, но и на равных конкурировать с западной индустрией».

**<http://agroobzor.ru/news/a-18365.html>**